
Звіт про діяльність Ради з питань внутрішньо переміщених осіб 

Дунаєвецької міської територіальної громади за 2024 рік 

  

 

       Розпорядженням міського голови від 11.09.2023 № 214/2023-р створено Раду 

з питань внутрішньо переміщених осіб Дунаєвецької територіальної громади, 

затверджено її персональний склад та Положення про Раду. 

Рада з питань внутрішньо переміщених осіб Дунаєвецької територіальної 

громади це постійно діючий консультативно- дорадчий орган, який сприяє 

пошуку довготривалих рішень для покращення умов життя ВПО у громаді, 

розширяє потенціал місцевої влади щодо питань інтеграції ВПО, потреби та 

інтереси ВПО в процесі ухвалення управлінських рішень  місцевому рівні,   

сприяє участі внутрішньо переміщених осіб у громадському житті 

територіальної громади. 

      До складу Ради входять 20 осіб. З них: 10 внутрішньо переміщених особи, 

представники релокованого бізнесу, громадської організації, 10- представники 

органу місцевого самоврядування , установ та закладів Дунаєвецької міської 

ради. 

З вересня 2023  проведено 5 засідань ради на яких затверджено Стратегічний 

план роботи Ради на 2023-2024 роки, обговорені питання працевлаштування 

внутрішньо переміщених осіб, забезпечення їх освітніми, медичними, 

соціальними та адміністративними послугами. Також розглядалися питання 

юридичної та психологічної підтримки внутрішньо переміщених осіб, реалізації 

державної політики у сфері захисту прав ВПО. 

Членами Ради ініційовано  створення  постійно діячого волонтерського штабу по 

підтримці внутрішньо переміщених осіб. Волонтерський штаб створено для   

гуманітарної підтримки вразливих категорій ВПО, організації  інтеграційних 

заходів  для дітей та дорослих. Для внутрішньо переміщених осіб створено умови 

для    волонтерської та громадської  діяльності. Оскіл кільки   Дунаєвецька 

громада стала однією   громад, яка утворила найбільшу кількість місць 

тимчасового проживання ВПО (МТП) і яка докладала максимум зусиль до їх 

облаштування та забезпечення людей гідними умовами проживання. Завдяки 

цьому кількість ВПО в громаді та, відповідно й кількість МТП постійно зростає.    

 Громада опікується 5 власними МТП, в яких проживає частина ВПО, ще одне 

МТП утворено на базі приватного закладу. Відповідно до інформації Управління 

соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради, 

у Дунаєвецькій територіальній громаді зареєстровані 4156 ВПО. Вимушено 

переміщені сім’ї з дітьми — 305, внутрішньо переміщені діти — 482. У місті 

проживають 1125 ВПО, з них 98 чоловіків, 719 жінок та 308 дітей. 

Родини проживають у приватному секторі та в МТП за адресою вул. Базарна, 8 

(33 людини). В сільській місцевості проживають 655 ВПО, з них 138 чоловіків, 

343 жінки та 174 дитини. Родини проживають у приватному 

секторі та в МТП с. Миньківці (47 людей). Серед вимушених переселенців, які 

евакуювалися до Дунаєвецької тергромади: діти до 18 років — 981, ВПО 

працездатного віку — 1561, ВПО з інвалідністю — 136, багатодітні родини — 

42, пенсіонери — 588. 



   Громадою  залучаються  кошти від проектів  (міжнародна технічна допомога, 

спільна робота з громадськими об’єднаннями тощо) для покращення умов 

проживання  внутрішньо переміщених осіб. 

На засіданні Ради було представлено моніторинговий звіт місцевих політик і 

програм соціального захисту  населення, зокрема внутрішньо переміщених осіб 

 1. Програма соціального захисту населення Дунаєвецької міської ради на 

2021–2025 роки(затверджена Рішенням Дунаєвецької міської ради від 

23.09.2020 № 4-75/2020 із внесеними змінами від 26.05.2022 № 17-25/2022). 

        Мета Програми: вирішення невідкладних питань організаційно-правового 

та інформаційногозабезпечення, матеріально-технічного, медичного, соціально-

побутового, культурного обслуговування малозабезпечених жителів громади. 

Вона спрямована на здійснення конкретних заходів у напрямі забезпечення 

права всіх громадян на достатній життєвий рівень, надання адресної підтримки 

незахищеним 

верствам населення. Згідно з умовами Програми, ВПО можуть звернутися із 

заявою про надання одноразової матеріальної допомоги, забезпеченням 

безкоштовним харчуванням у дошкільних та загальноосвітніх навчальних 

закладах громади дітей ВПО за наявності у них довідки про включення до єдиної 

інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб. 

2.Програма оздоровлення та відпочинку дітей на 2024 рік (затверджена 

Рішенням Дунаєвецької міської ради від 30.01.2024 № 4-75/2024). 

Мета Програми: організація повноцінного оздоровлення та відпочинку дітей, 

зміцнення їхнього здоров’я та імунітету шляхом придбання за кошти міського 

бюджету та інших незаборонених джерел фінансування путівок у дитячі табори, 

оздоровчі пансіонати для  вразливих пільгових категорій дітей   

3. Програма медико-соціального забезпечення пільгових та соціально 

незахищених верств населення Дунаєвецької міської територіальної 

громади на 2024–2026 роки (затверджена Рішенням Дунаєвецької міської ради 

від 21.12.2023 № 1-72/2023). 

Дія Програми поширюється на пільгові категорії населення Дунаєвецької  ТГ, які 

уклали декларацію із лікаркою/рем КНП «Дунаєвецький центр ПМСД» ДМР, а 

також на зареєстрованих ВПО, які тимчасово проживають на території 

Дунаєвецької міської громади та уклали декларацію із лікаркою/рем КНП 

«Дунаєвецький центр ПМСД» ДМР. 

4.Програма інтеграції внутрішньо переміщених осіб у Дунаєвецькій громаді 

на 2024–2025 роки (затверджена Рішенням Дунаєвецької міської ради від 

21.12.2023 № 1-72/2023). 

Програма спрямована на забезпечення реалізації Розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 07.04.2023 № 312-р «Про схвалення Стратегії державної 

політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року 

та затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2023–2025 роках».   

Пріоритетними напрямами виконання завдань протягом терміну дії Програми є: 

1. Створення комфортних умов для проживання ВПО у Дунаєвецькій 

територіальній громаді. 

2. Забезпечення самозайнятості та працевлаштування працездатних людей з 

числа ВПО на територіїгромади. 



3. Забезпечення ВПО освітніми, медичними, адміністративними та 

інформаційними послугами. 

4. Організація заходів для впровадження культурної інтеграції ВПО на території 

громади. 

5. Забезпечення ВПО соціальними послугами. 

5.Програма забезпечення перебування внутрішньо переміщених та/або 

евакуйованих осіб в об’єктах нерухомого майна для тимчасового 

розміщення внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб 

комунальної форми власності на 2024 рік (затверджена Рішенням 

Дунаєвецької міської ради від 21.12.2023 № 1-72/2023). 

Мета Програми: забезпечення належних умов перебування та проживання 

внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб у громаді в комунальних 

приміщеннях тимчасового проживання, забезпечення їхніхпотреб 

життєдіяльності для недопущення зростання рівня соціальної напруженості та 

забезпечення інтеграції переселених громадян до складу територіальної громади. 

 6.Рішенням Дунаєвецької міської ради від 21.12.2023 № 1-72/2023 

затверджений перелік об’єктів 

для тимчасового розміщення ВПО. У переліку 17 таких об’єктів. 

       Окрема увага приділялася розгляду звернень від внутрішньо переміщених 

осіб. Основними причинами звернень були житлові питання, соціальне та 

пенсійне забезпечення,   працевлаштування та отримання адміністративних 

послуг.Протягом 2024 року , представники Ради взяли участь у заходах для 

членів Рад з питань внутрішньо переміщених осіб організованих Благодійною 

організацією «Благодійний Фонд Стабілізейшен Суппорт Сервісез» 
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